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Індія та ОАЕ створюють новий
енергетичний буфер
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  15 травня 2026, 20:43
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Індія та ОАЕ запускають масштабне розширення нафтосховищ

Індія, котра імпортує половину нафти та дві третини
скрапленого природного газу з Близького Сходу, зазнала
серйозного впливу на тлі війни в Ірані.
Індія та Об’єднані Арабські Емірати домовилися про розширення стратегічних резервів
нафти та газу для підвищення енергетичної безпеки на тлі глобальних перебоїв
постачання. Про це повідомляє Bloomberg.

Сторони погодилися збільшити потужності зберігання сирої нафти в Індії до 30 млн
барелів у співпраці з Abu Dhabi National Oil Company. Також передбачено створення
стратегічних газових резервів в Індії та можливе розширення нафтового зберігання в
порту Фуджейра в ОАЕ.

Втім, конкретні строки реалізації проєктів наразі не розголошуються.

Домовленості були досягнуті під час короткої зупинки прем’єр-міністра Індії Нарендра
Моді в Абу-Дабі під час його поїздки до Європи.

Контекстом домовленостей стала енергетична напруга, спричинена перебоями
постачання з регіону Ормузької протоки, що вважається одним із найкритичніших
маршрутів світової торгівлі нафтою. Індія, котра імпортує близько половини сирої
нафти та більшість скрапленого газу з Близького Сходу, відчула суттєвий вплив.

Криза оголила обмеженість індійських запасів сирої нафти та відсутність повноцінної
системи газових резервів, що вже призводило до обмежень постачання пального для
промисловості та закликів до економії енергії.

Водночас домовленості відкривають для ОАЕ додаткові можливості експорту поза
межами Перської затоки. Після часткового блокування Ормузької протоки країна
активізувала використання порту Фуджейра. У п'ятницю ОАЕ заявили, що новий
нафтопровід до порту запрацює до наступного року, що дозволить їм подвоїти
закордонні потоки з країни.
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Окремо Indian Oil Corporation та ADNOC домовилися про розширення співпраці у
галузі торгівлі та постачання скрапленого газу.

Індія вже має стратегічні нафтосховища обсягом близько 39 млн барелів і продовжує
їх розширення, що робить нову угоду частиною ширшої політики формування
енергетичного буфера для найбільшої залежної від імпорту економіки Азії.

Нагадаємо, Саудівська Аравія запропонувала укласти регіональний пакт про ненапад
між країнами Близького Сходу та Іраном.

Індія відмовилась від російського СПГ - ЗМІ

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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